



# Праздник «на сухую»

В поселке Светлом в День России нельзя будет купить спиртные напитки

Запрет продажи алкогольной продукции введен в период проведения VIII открытого фестиваля национальных культур «Национальная мозаика» в этот четверг, 12 июня.

На основании постановления Главы Арамильского городского округа от 04.06.2025 №225 «Об ограничении реализации спиртных, слабоалкогольных напитков, в том числе пива, во время проведения общегородского праздника VIII открытого фестиваля нацио-



нальных культур «Национальная мозаика» в Арамильском городском округе» в период проведения мероприятия будет ограничена

продажа алкогольной продукции, в том числе пива, 12 июня 2025 года в поселке Светлый. Время запрета – с 9 утра до 18 часов вечера.

# На два месяца

Кинозал «Панорама» закрыт на капитальный ремонт

Кинотеатр в Арамилье перестал функционировать в начале прошлой недели. Ремонтные работы продлятся до 1 августа.

– В зрительном зале будет меняться буквально все, от старого останутся только стены. Также будет



реконструировано фойе первого этажа Дворца культуры, – объясняют в ДК города Арамиль. – Просим на- браться терпения и ждать открытие кинопоказа в обновленном зале. Спасибо за терпение и понимание!

# Одни засоряют, другие – прибирают

На новой детской площадке в поселке Мельзавод местные жители оставляют горы мусора

В конце прошлого года было завершено строительство по проекту «Комплексное благоустройство общественной территории» по улице Ломоносова в поселке Арамиль. Был установлен большой детский игровой комплекс – с «лазалками», качелями и горками, а также были созданы зоны отдыха, оформлены тротуарные дорожки, освещение, стоянка и футбольное поле. Остав-

шаяся часть работ была завершена весной этого года: нанесено резиновое покрытие, создано ограждение. Реализация контракта по созданию данного места отдыха для детей и взрослых составила порядка 12 миллионов рублей. Средства были выделены из местного бюджета. Проект был воплощен в жизнь по многочисленным просьбам жителей поселка Мельзавод, которые обратились в Администрацию и Думу АГО.

Но с тех пор, как появилась новая точка притяжения, стали появляться и горы мусора на площадке.

Жительница Мельзавода Татьяна Кувалдина не осталась равнодушной к сложившейся ситуации и начала прибираться сама и подала пример соседям. Отклинулись даже ребяташки. Теперь на новой детской площадке царит чистота и порядок – благодаря усилиям детей и взрослых.

Пусть тем, кто оставляет за собой мусор на ней, будет вдвойне стыдно! Ведь чисто не там, где прибирают, а там, где не мусорят! Тем более, что поведение людей в общественных местах показывает качество их воспитания и уровень развития.



# С днем текстильщика!



В Арамили поздравили ветеранов ткацкого дела

День текстильщика отмечается в России 8 июня. В преддверии этого дня на старой суконной фабрике собрались представители данной профессии, проработавшие в этой сфере многие годы.

Первыми поздравили и поблагодарили ветеранов за многолетний труд директор арамильского музея Наталья Николаевна Иртуганова, а также председатель Думы Арамильского городского округа 7 созыва Татьяна Александровна Первухина и депутат Анастасия Сергеевна Соловьева.

– Текстильная промышленность долгие годы являлась одной из важнейших отраслей Арамили. Строительство фабрики дало когда-то мощный импульс развитию экономики маленького Арамильского села, инфраструктуры, социальной сферы. В советское время наша продукция поставлялась практически во все республики Советского

Союза! Мы чтим наше прошлое и благодарны поколениям текстильщиков, – говорят в Музее города Арамиль. – За помощь в проведении мероприятия мы благодарим наших спонсоров: пекарню «Печка матушки» в лице Евгения Анатольевича Иванчикова и секретаря первичного отделения партии «Единая Россия» Ксению Валерьевну Ивачеву. А за прекрасные песни и танцы спасибо ДК города Арамиль.

На празднике, посвященном Дню текстильщика, в бывшем ткацком цехе старинного арамильского предприятия собрались «виновницы торжества»: за чашечкой чая со сладостями они делились воспоминаниями, общались, смотрели выступление и, конечно, сделали фотографии на память. Мероприятие прошло в приятной атмосфере: гости искренне благодарили за внимание, заботу и поздравления сотрудников городского музея, которые организовали для ветеранов такой прекрасный праздничный день.

# Прощай, ГВС

В Арамили наступил период летних опрессовок

Первыми без горячей воды остались жители Рабочего поселка: у них подачу ГВС прекратили на две недели – с 26 мая по 8 июня. Следующие «на очереди» – центральная часть Арамили: работа котельной №7 будет приостановлена в период с 30 июня по 17 июля. С 7 по 27 июля не будет горячей воды в многоквартирных домах, которые обслуживает котельная №8 (она находится на улице Текстильщиков). В поселке Мельзавод опрессовки пройдут с 4 по 18 августа, а на станции Арамиль и в Светлом – с 7 по 20 июля.

